
 

 

ATA DA 185ª REUNIÃO DA CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE 
DO ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2025. 

  

Às nove horas do dia dezessete de março de 2025, teve início através de Webmeeting / Hangsout 1 

meet a centésima octogésima quinta Reunião da Câmara de Fiscalização – CAFIS, presidida 2 

pelo Vice-Presidente de Fiscalização o Contador RÔMULO TEOTÔNIO DE MELO ARAUJO. 3 

Estiveram presentes também nesta reunião, os seguintes Conselheiros(as) a contadora 4 

TAIONARA KELLY BEZERRA DE OLIVEIRA, e dos Técnicos em Contabilidade: o conselheiro 5 

VALTER EUGÊNIO DA SILVA e a conselheira DARCÍLIA CHAVES TELES DE SOUZA. Os 6 

Conselheiros(as) JEAN DOUGLAS CASTRO PINHEIRO; a conselheira CHRISTIANNE 7 

SERRANO DA SILVA, o conselheiro WAGNER SANTOS ARNAUD; o conselheiro JOELMARX 8 

SILVA DE OLIVEIRA SOBRINHO e o conselheiro ALEXANDRE AURELIANO OLIVEIRA 9 

FARIAS justificaram sua ausência junto a diretoria executiva deste regional. com a presença do 10 

Coordenador Operacional o Contador EXPEDITO SARMENTO MARACAJA e das Fiscais 11 

Contadoras CLAUDINE ANDRÉA SILVA TOSCANO e HELENITA DE SOUSA AGRA. Na ordem 12 

do dia o Presidente da sessão saudou a todos e dando início a pauta onde distribui um processos 13 

para analise e julgamento com prazo até maio de 2025, após a distribuição dos processos este 14 

passou a palavra ao coordenador operacional para os relatos do setor de fiscalização: este 15 

informou que não estão sendo lavrados autos de infração pois estamos no processo de migração 16 

para o sistema E-PROC, neste sentido informou que foi realizado um treinamento com o corpo 17 

de fiscais sobre o sistema, informou ainda que dentro dos procedimentos de fiscalização foram 18 

atingidos 148 pontos de um total de 1056 pontos e que foram lavrados até a presente data um 19 

total de 83 notificações, já com relação aos indicadores este ainda não foram metrificados para 20 

que se possa ser informados, voltado a palavra ao Presidente da sessão verificou que não 21 

haveriam processos para julgamento passando para o interesse geral fora posto em discursão a 22 

possibilidade de se realizar pelo menos a cada 3(três) meses uma reunião virtual, ao tempo em 23 

que foi revisto as datas de reunião que estavam divergindo com as datas anteriormente 24 

estabelecido pela Câmara fazendo assim coincidir com o calendário proposto pela presidência, 25 

esgotada a pauta às nove horas e quarenta e cinco minutos e nada mais havendo a tratar o 26 

presidente da sessão o contador Rômulo Teotônio deu por encerrada a sessão agradecendo a 27 

presença de todos. E, para constar, eu Expedito Sarmento Maracajá, Fiscal Contador e 28 

Coordenador Operacional, lavrei a presente Ata, que na ocasião foi lida e aprovada, a presente 29 

porta a verdade, e será assinada por mim, pelo Vice-Presidente e pelos demais membros 30 
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presentes do Conselho Regional de Contabilidade do Estado da Paraíba, na cidade de João 31 

Pessoa-PB, em dezessete de março de 2025. 32 


